
                                                                                            

 

 
ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCAL VÂLCELE 
Comuna Vâlcele, str. Oltenilor, nr. 21, judeţul Olt; tel/fax.0249/484498 

e-mail: primariavilceleolt@yahoo.com 

                                            

PROCES-VERBAL 

       Încheiat astăzi 21.02.2025 în şedinţă publica ordinară a Consiliului Local al Comunei Vâlcele, 
Judeţul Olt.   
    Prin Dispozitia primarului nr. 34 din data de 14.02.2025 a fost convocat Consiliul Local al comunei 
Vâlcele, în sedință publică ordinară pentru data de 21.02.2025, ora 12.00. Ședinta este legal constituită 

si se desfăsoară în sala de sedinta a Consiliului Local Vâlcele. 

      Lucrarile ședinței sunt conduse de catre consilier local – președinte de ședință domnul Birin Ion, 

sedinta la care participa un numar de  11 consilieri locali, domnul Taifas Alexandru si secretarul 

localitatii.  

     Secretarul localitatii aduce la cunostinta domnilor consilieri locali prevederile art. 228 aplicabil 

conflictului de interese cu privire la alesii locali din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificarile si completarile ulterioare.  

    Nici un consilier local nu prezinta faptul ca s-ar afla intr-un conflict de interese.  

       Domnul Birin Ion–președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, care este următoarea: 

1. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea contului anual de execuţie al bugetului local al 

Comunei Vâlcele şi al Serviciului de alimentare cu apa si canalizare la data de 31.12.2024. 

                             Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

2. Proiect de hotarare cu privire la: modificarea organigramei și a statului de funcţii pentru 

aparatul de specialitate al primarului comunei Vâlcele, judeţul Olt și a serviciilor publice de interes 

local din subordinea Consiliului Local. 

                         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

3. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea  închirierii  pajiştilor aflate în proprietatea 

privată a comunei Vâlcele, judeţul Olt; 

                         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

4. Discutii, intrebări, interpelari. 

      Se pune la vot ordinea de zi fiind exprimate 11 voturi ”pentru”. 

  Domnul primar propune suplimentarea ordinei de zi cu Proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea 

reprezentanului Consiliului Local al comunei Vâlcele, Județul Olt,  în componenta Consiliului de 

Administraţie al Şcolii Gimnaziale Vâlcele si a Comisiei pentru evaluarea și asigurarea calității 

educației în anul scolar 2024-2025; 
Se pune la vot suplimentarea ordinei de zi fiind exprimate 11 voturi ”pentru” 

Președintele de ședință dă cuvantul secretarului localitatii pentru a da citire procesului-verbal de la 

sedinta anterioara, nefiind obiectii este supus la vot, fiind exprimate 11 voturi ”pentru”.        
      In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 1 

din ordinea de zi:  aprobarea contului anual de execuţie al bugetului local al Comunei Vâlcele şi al 

Serviciului de alimentare cu apa si canalizare la data de 31.12.2024. 

  Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de contabilul instituției, de 
referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei 

pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, 
protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-

financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al 
Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Călătoru Cristi-Mihai, inspector cu aribuții de contabilitate, 

prezintă referatul întocmit în susținerea proiectului de hotărâre. 

    



 

 Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 8 din data de 21.02.2025.  

2. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 2 

din ordinea de zi: si anume: modificarea organigramei și a statului de funcţii pentru aparatul de 

specialitate al primarului comunei Vâlcele, judeţul Olt și a serviciilor publice de interes local din 

subordinea Consiliului Local. 
   Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către secretarul localității, de 
referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei 

pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, 
protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-

financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al 
Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul primar prezinta modificarile intervenite în structura 

functionala a aparatului de specialitate. Domnul consilier local Birin Ion afirma ca mare parte din 
organigrama primariei este ocupată cu functiile de conducere, în timp ce multe posturi de execuție din 

cadrul organigramei sunt vacante. De asemenea, întreaba dacă salariul este motivul pentru care 
personalul care are delegate atribuțiile posturilor vacante, nu este transferat definitiv pe unul din acele 

posturi? ”Din ce cauză, domnul administrator Gherghe Cornel nu ocupă definitiv postul la 

compartimentul impozite si taxe?” Domnul Gherghe Cornel raspunde domnului Birin Ion ca nu are 

nici caderea, nici pregătirea pentru a evalua competenta personalului, iar daca organigrama este 

încărcată, are posibilitatea eliminării posturilor. Domnul primar explica faptul ca salariul este raportat 

la volumul de muncă, incadrat în limitele legale prevăzute de legislația salarizării. 

  Domnul Enache Mihai preia cuvântul si afirmă că domnul primar urmarește formarea unei echipe 

competente pentru functionarea in bune condiții a tuturor compartimentelor, chiar cu deficit de 

personal. 

     Nemaifiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind 

astfel adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 9 din data de 21.02.2025. 

3. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 

3 din ordinea de zi: si anume: aprobarea  închirierii  pajiştilor aflate în proprietatea privată a 

comunei Vâlcele, judeţul Olt; 

    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către domnul Boldoi Ion, 

consilier personal, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt și are  avizul 
favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 

protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 
activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 

avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul primar prezinta necesitatea inițierii 
acestui proiect de hotarare, motivat de faptul că o mare parte din contractele de inchiriere incheiate cu 

crescătorii de animale din localitate, vor expira prin atingerea maxima a perioadei pentru care au fost 
încheiate.  

   Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 10 din data de 21.02.2025. 

4. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 

4 din ordinea de zi: si anume: desemnarea reprezentanului Consiliului Local al comunei Vâlcele, 

Județul Olt,  în componenta Consiliului de Administraţie al Şcolii Gimnaziale Vâlcele si a Comisiei 

pentru evaluarea și asigurarea calității educației în anul scolar 2024-2025; 

  Proiectul de hotarare este însotit de raportul de specialitate intocmit de către secretarul localității, de 

referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt și are  avizul favorabil  al Comisiei 

pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, 

protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-

financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al 



Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul primar prezinta motivele care au dus la necesitatea initierii 

acestui Proiect de hotarare. 
   Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 11 din data de 21.02.2025. 

La punctul 5 – Discuții, întrebări, interpelări, secretarul localității reamintește domnilor consilieri 

locali, faptul că in conformitate cu prevderile Legii nr. 176 din 1 septembrie 2010 privind integritatea 

în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, au obligatia de a completa si depune in portalul EDAI 

declaratiile de avere. Acest termen fiind depăsit de foarte mult timp, solicită prezentarea la biroul 

secretariat pentru a putea crea contul în platforma EDAI. 

    Deoarece nu mai sunt alte discuții, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu 
permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi. 
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